



В Краснокамске местная жительница обвиняется в оскорблении сотрудника полиции во время проведения обыска в её жилище

В следственном отделе по городу Краснокамск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летней жительницы станции Шабуничи Краснокамского городского округа. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей или в связи с их исполнением).

По данным следствия, 9 декабря 2019 года в утреннее время обвиняемая, находясь во дворе своего жилого дома, расположенного на станции Шабуничи Краснокамского городского округа, публично в присутствии посторонних лиц оскорбила сотрудника полиции во время проведения обыска в её жилище.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу..

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на
следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.**

14 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1455381>